



**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi fluorescentni - 6 komada**

**Šifra proizvoda:** AMOR050111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju uzbuđenja uz **kondome fluorescentne** koji svetle u mraku. Ovi jedinstveni kondomi donose dodatnu dozu intimnosti i zabave u vaše noći, omogućavajući vam da kreirate nezaboravne trenutke sa partnerom. Imate mogućnost da uživate ne samo u sigurnosti koju pruža brend Amor, već i u inovativnoj ideji koja će obogatiti vašu intimu na potpuno nov način.

Zamislite scenu: mekana svetlost fluorescentnih kondoma osvetljava vašu spavaću sobu, dok strastvena energija ispuni prostor. Ovi **kondomi** nisu samo zaštita, već i savršen dodatak za one koji žele da dodaju malo magije svakom dodiru. Kvalitet materijala garantuje udobnost i sigurnost, omogućavajući vam da se opustite i uživate u svakom trenutku bez brige.

Naša ponuda **kondoma fluorescentnih** pruža mogućnosti za svačiji ukus. Bilo da tražite nešto posebno za romantičnu večeru ili želite da začinite svakodnevnu rutinu, ovi kondomi su idealan izbor. Lagani su, sa težinom od samo 0.05 kg, što ih čini savršenim za nošenje i korišćenje u raznim situacijama, bilo kod kuće ili na putu.

Naručivanjem naših proizvoda, dobijate više od jednostavne usluge - dostupni smo 24/7 za vaše potrebe. Diskretno pakovanje čuva vašu privatnost, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžba stići bez neželjenih pogleda. Uživate u iskustvu kupovine bez stresa, dok istražujete našu široku paletu igračaka za odrasle koje će dodatno obogatiti vaše intimne trenutke.

Iskoristite priliku da unapredite svoje seksualno iskustvo i dodajte **kondome fluorescentne** u svoju korpu. Ponekad malo svetlosti može potpuno promeniti atmosferu u spavaćoj sobi. Ovi **kondomi** nisu samo funkcionalni, već donose element iznenađenja koji može obogatiti vašu vezu i učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Za sve one koji žele da istraže svoje želje i granice, naš asortiman nudi sve što vam je potrebno za

ispunjenje erotike i strasti. Budite slobodni da eksperimentisete, jer su naši proizvodi dizajnirani da podrže vašu kreativnost i učine vaša intimna iskustva bogatijim.

Ne čekajte više, poručite odmah i otkrijte kako **kondomi fluorescentne** mogu postati ključni deo vaših avantura u spavaćoj sobi. Uverite se sami zašto su ovo savršen dodatak za moderne ljubavnike koji žele da uživaju u svakom trenutku zajedno. Uživajte u bržem, lakšem i kvalitetnijem iskustvu kupovine dok istražujete sve što naši proizvodi nude. Ne propustite priliku da svetlost unesete u svoj život.

Prijateljski vas napominjemo da ljubav zaslužuje posebnu pažnju, a **kondomi fluorescentne** su savršen način da pokažete koliko vam je stalo do vaših intimnih trenutaka. Dodajte malo svetlosti svakodnevnim rutinskim aktivnostima i uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno sa partnerom. Vaša sledeća senzacija je samo nekoliko klikova daleko!

## Deklaracija

Model:	Kondomi fluorescentni - 6 komada AMOR050111
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Amor
Pol:	Muški
Barkod:	4019514501107
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------